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Демонстрационный вариант ЕГЭ
2017-2018-2019 г.  – задание №10
Установите соответствие между страной и диаграммой, отражающей распределение её
экономически активного населения по секторам экономики: к каждой позиции, данной в первом
столбце, подберите
соответствующую позицию из второго столбца.

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

Ответ:

 А Б В

Решение: Дания-постиндустриальная страна,развита сфера услуг и промышленность. В
Афганистане наиболее развито земледелие.В Парагвае развитая сфера услуг, земледелие и
промышленность
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Ответ: А3 Б2 В1

Досрочный вариант ЕГЭ 2016 г.  – задание
№10
Установите соответствие между страной и диаграммой, отражающей
распределение её ВВП по секторам экономики: к каждой позиции, данной
в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.

 

Решение: Великобритания-постиндустриальная страна,развита сфера услуг и промышленность. В
Лаосе наиболее развито земледелие.В Турции развитая сфера услуг, земледелие и
промышленность

Ответ:А2 Б1 В3

ЕГЭ по географии 13.06.2013. Основная
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волна. Дальний Восток. Вариант1-задание
№10
Для какой из перечисленных стран характерна структура ВВП, показанная на диаграмме?

1) Австралия

2) Бельгия

3) Вьетнам

4) Италия

Решение:

Высокая доля экспорта сельхоза указывает на аграрный характер экономики страны, поэтому мы
отбрасываем Италию и Бельгию, как развитые страны. Помимо сельского хозяйства страна имеет
высокую долю в сфере услуг и промышленности, поэтому наиболее подходящий вариант-Вьетнам

 

Ответ:3
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